

## SPROSTOWANIA

**Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) nr 29/2012 z dnia 13 stycznia 2012 r. w sprawie norm handlowych w odniesieniu do oliwy z oliwek**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 12 z dnia 14 stycznia 2012 r.)

Strona 17, art. 5 akapit drugi:

zamiast: „dnia 1 listopada 2012 r.”,

powinno być: „dnia 1 listopada 2011 r.”.

---

**Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 560/2009 z dnia 26 czerwca 2009 r. zmieniającego rozporządzenie (WE) nr 874/2004 ustanawiające reguły porządku publicznego dotyczące wprowadzenia w życie i funkcji domeny najwyższego poziomu .eu oraz zasady regulujące rejestrację**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 166 z dnia 27 czerwca 2009 r.)

Załącznik, pod CYPREM:

— zamiast: „594. μπέικιοϊ”,

powinno być: „594. μπέικιοϊ”,

— zamiast: „595. μπέλαπαϊς”,

powinno być: „595. μπέλαπαϊς”,

— zamiast: „622. ορτάκιοϊ”,

powinno być: „622. ορτάκιοϊ”.

Załącznik, pod IRLANDIĄ:

— zamiast: „12. ιρλανδία”,

powinno być: „12. ιρλανδία”.

Załącznik, pod SŁOWACJĄ:

— zamiast: „22. σλοβακικη-δημοκρατια”,

powinno być: „22. σλοβακικη-δημοκρατια”,

— zamiast: „41. σλοβακικηδημοκρατια”,

powinno być: „41. σλοβακικηδημοκρατια”,

— zamiast: „55. σλοβακικη”,

powinno być: „55. σλοβακικη”.

Załącznik, pod NORWEGIĄ:

— zamiast: „17. Νορβηγία”,

powinno być: „17. Νορβηγία”.

---